



Datum: 29.09.2011
Medij: www.ekapija.rs
Emisija: Internet
Autori: Redakcija
Teme: Etno mreža

	Početak	Kraj	Trajanje
Emisija	29.09.2011 00:00:00	29.09.2011 00:00:00	0:00
Prilog	29.09.2011 00:00:00	29.09.2011 00:00:00	0:00

Naslov: Pet radionica dobilo licencu za izradu rukotvorina - Završen projekat "Etno-mreže" i nemačkog GIZ-a

1685

<http://www.ekapija.com/website/sr/page/479984>

Svečanom dodelom licenci radionicama za izradu rukotvorina u Velikom Gradištu, Kladovu, Negotinu, Boljevcu i Soko Banji, danas je završen projekat pod nazivom "Licenciranje standarda za zapošljavanje u ruralnim područjima", koji je realizovala "Etno mreža", uz podršku nemačke organizacije za međunarodnu saradnju GIZ/KWD.

Licence je, u Ministarstvu ekonomije i regionalnog razvoja u Beogradu, dodelila pomoćnica ministra Renata Pindžo, koja je istakla da je projekat veoma značajan zbog samozapošljavanja žena i mladih u ruralnim područjima

- Projekat mora biti zaokružen plasmanom rukotvorina na tržište - istakla je stručni koordinator "Etno mreže" Sofija Arsić i dodala da je ova organizacija otvorila svoje prvo prodajno mesto na Aerodromu "Nikola Tesla", sa ciljem da se "oseti puls" kupaca, i tome prilagodi ponuda.

Ovaj projekat je trajao devet meseci i podrazumeva uvođenje standarda u proizvodnju rukotvorina i u edukaciju iz oblasti starih zanata – tkanja, pustovanja vune, veza i zlatoveza, pletenja, necanja, keramike i grnčarije. Edukacijom iz oblasti starih zanata ukupno je obuhvaćeno 200 žena, a njih 30 (učešćem u radu navedenih pet radionica) sada postaju edukatori u okviru licenciranih radionica.

Licencirane radionice su u mogućnosti da se uključe u aktivni turizam držanjem kurseva za turiste iz raznih tehnika, prigodnim javnim časovima, "otvorenim radionicama", tematskim prodajnim izložbama. U opštinama čiji veći broj stanovnika radi u inostranstvu, u vreme raspusta i praznika licencirane radionice će obučavati mlade iz dijaspore. Za takvu obuku, naročito u vidu kampova, već postoji veliko interesovanje.





Datum: 30.09.2011

Medij: www.ekapija.rs

Emisija: Internet

Autori: Redakcija

Temе: NALED (National Alliance for Local Economic Develo

Početak

Emisija 30.09.2011 00:00:00

Prilog 30.09.2011 00:00:00

Kraj

30.09.2011 00:00:00

30.09.2011 00:00:00

Trajanje

0:00

0:00

Naslov: DULIĆ: Neću više da polemishem sa "Lukom Beograd"

3863

<http://www.ekapija.com/website/sr/page/480103>

(Oliver Dulić)

Zakon o planiranju i gradnji kao i prateća akta neće se više menjati, bar ne u mandatu ove vlade, izjavio je juče ministar za životnu sredinu i prostorno planiranje Oliver Dulić i naglasio da je Ministarstvo, "bez sujete i arogancije" korigovalo sva rešenja za koja je praksa pokazala da ne vode zacrtanom cilju. Na okruglom stolu koji je u organizaciji USAID-a i Nacionalne alijanse za lokalni ekonomski razvoj (NALED) održan kako bi se sumirali efekti dvogodišnje primene ovog zakona, Dulić je objasnio da se u prethodne dve decenije procedura do te mere zamrsila, da je samo od političke volje zavisilo da li će investitor dobiti dozvolu za gradnju ili ne. Sada je procedura jasna, utvrdio je ministar, ali još uvek u nekim sredinama postoje otpori da se zakon primeni.

Dulić je priznao da je najviše primedbi u javnosti bilo izrečeno na račun konverzije prava korišćenja u vlasništvo nad građevinskim zemljištem, pa je i sama uredba menjana tri puta kako bi postupak "učinili primenljivim, efikasnijim i predvidljivim". Međutim, u diskusiji koja je otvorena posle prezentacije, ukazano je na neujednačenu praksu u primeni zakona, zatim da se rokovi koje zakon propisuje ne poštuju, kao i da su lokalne samouprave bile potpuno nespremne za primenu ovog zakona, ali se to odnosi i na Poresku upravu i Katastar, koji su po zahtevima iste sadržine donosili različita rešenja. I predstavnica Luke Beograd podsetila je da je ta kompanija podnela inicijativu za ocenu ustavnosti konverzije uz nadoknadu jer, prema njenom mišljenju ona stavlja investitore u nejednak položaj.

"Konverzija uz nadoknadu, je skupa, i ne vidim koji bi investitor mogao da podnese takve cene za zemljište. Problem nastane kada pokušate da završite tu proceduru, jer činovnici ne smeju da odrede cenu koja ide ispod one "procene" od 2,5 milijardi evra na primer za Luku Beograd, koju je dao svojevremeno "Insajder". I Svetska banka je ocenila da smo u toj proceduri 15 puta skuplji nego zemlje u okruženju, i to je za investitore neprihvatljivo", bila je jedna od primedbi.

- Sve primedbe svode se na jednu tačku, "Luku Beograd", samo što su se učesnici dobro rasporedili po sali. Ja više neću da objašnjavam zbog čega postoji konverzija uz nadoknadu, jer sam mnogo puta podsećao da u privatizaciji zemljište nije ušlo u cenu preduzeća jer nije ni bilo u prometu, i da je princip elementarne pravde da se sada onima koji su došli do prava korišćenja, vlasništvo parcele naplati. Ne želim više ni da polemishem sa predstavnicima Luke. Jednostavno, projekat "Grad na vodi" je po mom mišljenju dobar, a investitor ako želi da ga realizuje, neka odluči: ili će platiti koliko je potrebno, a to nije ni blizu navodne procene iz "Insajdera" o 2,5 mlrd EUR. Druga mogućnost je da čeka ili odluku Ustavnog suda ili neku novu vlast koja će možda ukinuti nadoknadu - rekao je Dulić.

Za sve je kriva administracija

- Ja duboko verujem da je problem svih reformi ne to što zakonodavci nisu imali dobru volju da ih predlože, nego što je administracija odbijala da ih sprovede. To zadire i u sistem samog vrednovanja posla administracije, pa smo od jednog stepena nekontrolisane korupcije koja je postojala možda do pre pet godina, došli do toga da administracija izbegava posao bojeći se da će ih posle svake izdate dozvole ili rešenja, sačekati neko od medija, revizora ili UBPOK-a. Tu leži suštinski problem. Mi sada pričamo o klasičnoj neefikasnosti koja je bazirana na našoj borbi protiv korupcije, u kojoj administracija bežeći od rešavanja problema, gleda da strankama što je moguće više oteža život izmišljajući neke procedure. Takvim rezonom, došlo se do toga da se u Ministarstvu, kao drugostepenom organu, nađe 14.000 predmeta koje bi trebalo da reši sedam referenata, pa je i tu sada nastao zastoj - rekao je Oliver Dulić.

